

2021年07月29日 星期四
责编:王 鸿
美编:言李懿
校对:曹永亮

渌口区考摩托车驾照 下月起可“网约”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华)7月28日,记者从渌口公安分局交警大队获悉,8月1日起,摩托车驾驶证考试可以网上预约。

预约考试人员可提前通过关注“渌口区交警”微信公众号,或手机微信扫描二维码的方式,预约参加摩托车科目一、科目二的考试(含科目三场外),约满为止,咨询电话27615506。

网上预约,注意以下事项:

一是每个报名人的身份证号码、手机号码每科目有且只有一次在线预约权利。

二是预约提交的身份信息会录入考试系统,代人预约、乱预约、未报名预约的均无法入场考试,且记入约考黑名单。

三是网上预约请按规定准确填写好各项目,上传本人的报名信息(没有报名信息请到办证大厅7号窗口补打),知会预约规则及注意事项,确定好自己参加考试的时间、场次,准确提交预约信息,一旦预约成功,预约人即不可修改和取消。

四是预约成功的,参加科目一考试的请按携带本人身份证,到理论考场参加考试。参加科目二考试的,请按携带本人身份证和驾驶证(增驾人员)先到办证大厅7号窗口签名;然后到考场参加考试。

五是预约成功,因故不能参加考试,请于一个工作日中午12时前到办证大厅7号窗口办理取消预约。否则按缺考处理,成绩计为0分。

茶陵县 科目三考场恢复考试

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华)7月28日,市公安局交警支队发布消息称,机动车驾驶人考试中心茶陵县分考场科目三考试已恢复正常。

今年6月12日,该考场因设备系统升级,暂停科目三考试。升级后,现有小型汽车类考试项目倒车入库6个,侧方位停车3个,坡道定点停车和起步2个,曲线行驶2个,直角转弯2个,科目二小型自动挡汽车6辆,小型自动挡汽车4辆,科目三小型自动挡汽车6辆,小型自动挡汽车4辆,考试线路3条。同时,设有等候休息室、候考室,配置了身份认证设备、所有电脑、音视频监控设施等,能满足考试学员要求。

我省昨发现一例无症状感染者 市疾控中心发布5条紧急提示

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/刘兰)近日,辽宁大连、四川成都新增多例本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者,在我省张家界市、湘西州凤凰县及常德市有旅居史。7月28日,常德市武陵区新冠肺炎疫情防控指挥部报告发现1例无症状感染者,曾与成都确诊病例有接触。为进一步做好我市新冠肺炎疫情防控工作,同日,株洲市疾控中心发布5条紧急提示。

一、7月22日在张家界魅力湘西剧场观看第一场(18:00—19:00)魅力湘西的所有观众立即向当地社区(村)或疾控机构报告,配合落实集中隔离措施和核酸检测。

二、7月10日以来有南京禄口国际机场旅居史(或乘坐飞机经停史)还未向社区报备的人员及7

月17日以来有张家界、常德市武陵区、湘西州凤凰县旅居史(含出差、旅游等)人员,请在全程做好个人防护前提下,立即就近进行核酸检测,并向所在社区(村)和工作单位报备,配合疾控机构开展调查,落实相应管控措施。

三、密切关注国内新冠疫情动态。如发现与报告的新肺炎确诊病例和无症状感染者轨迹有交集的,或近14天内有国内中高风险地区、封闭、封控区域旅居史的人员,请立即向所在社区(村)和工作单位报备,配合落实相应管控措施。

四、密切关注个人湖南健康码变化与家人身体健康状况。个人湖南健康码一旦出现“红、黄码”情况,第一时间主动向社区(村)报告,并接受相关管控。自己和

家人一旦出现发热、干咳、乏力等症状,立即就近到医疗机构发热门诊就诊,并主动告知近14天活动轨迹和接触史,就医途中请全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

五、尽快完成新冠病毒疫苗全程接种。如非必要,近期不前往有病例报告的地区出差或旅游,如确需前往请务必做好个人防护,并向居住地社区(村)报备。外出务必科学佩戴口罩,保持社交距离,勤洗手、常通风,提倡公筷制、“一米线”、咳嗽礼仪等良好卫生习惯和生活方式。

株洲市疾控中心特别提醒,拒不报备或不配合、妨碍疫情防控工作人员,将依法承担相应法律责任。

2000件爱心物资需送河南 中都物流紧急派车免费送达

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易蓉)7月25日傍晚时分,中都(株洲)物流有限公司江苏省镇江市基地,正值台风天气,本该避雨发车,但基地里的两辆厢式运输车载着满满的货物冒雨出发。

他们此行的目的地是河南省鹤壁市浚县,车上的货物是镇江市北汽鹏龙车友会携手10多个当地企业单位自发捐赠的救灾物资。

“得知这些爱心人士好不容易筹措的救灾物资难以运送至灾区时,我们决定帮他们跑一趟,当一回免费的‘快递员’。”中都(株洲)物流有限公司相关负责人告诉记者,爱心物资共计2000件,主要包括方便面、饮用水、面包、口罩等生活物资,因当地灾情紧急,运输物资量大,公司当即就从镇江基地抽调了8名员工,分别驾驶两辆13米长的厢式运输车和一辆乘用车,驰往河南浚县。

900公里的路程,途中有太多不确定因素。为确保人员与物资安全及时抵达目的地,公司还准备了两条路线方案,最终于7月26日晚上9点左右,运输人员顺利抵达浚县,并顺利送到当地5个受灾村庄居民的手中。



▲中都(株洲)物流向浚县运送救灾物资。受访者/供图



▲救灾物资及时抵达目的地,分发给受灾群众。受访者/供图

以自己的方式回报社会 3名社区矫正对象赴河南救灾

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/唐嘉丽)“所长,我们3人捐赠了一批物资,想亲自送到受灾严重的河南新乡市,我们一定会遵守相关规定,望批准!”近日,云龙示范区3名社区矫正对象,主动提出带着自己捐赠的物资去支援灾区,以自己的方式回报社会。

在新乡市一爱心协会取得联系后,周某等3人主动捐赠100箱方便面、240箱矿泉水、5000个口罩等物资,并希望亲自护送到灾区,并提前向当地司法所解释说明,申请外出前往河南新乡市救灾。这一爱心举动得到云龙示范区政法信访局和司法所的理解和支持。在外出运输期间,3人全

程向司法所及时报告个人行程、接触人员及自身健康状况。经过24小时辛苦赶路,7月26日下午,他们顺利抵达河南新乡,随后迅速投身救援之中。

3人的爱心行动得到了当地防汛抗旱指挥部的肯定,指挥部特地给他们发来感谢信。

2021年07月29日 星期四
责编:肖星平
美编:胡兴鑫
言李懿
校对:袁一平

女子四人双桨夺金,男子双人双桨摘铜

中国赛艇一天两创历史



▲7月28日,中国队选手陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐在比赛中。



▲7月28日,刘治宇(左)/张亮在比赛中。

28日的东京海之森水上竞技场,见证了两个历史性时刻——崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞在女子四人双桨夺金,揽入中国赛艇历史上第二枚奥运金牌;张亮、刘治宇双人双桨摘铜,拿下中国乃至亚洲赛艇奥运史上首枚男子奖牌。

作为2019年世锦赛冠军,崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞组合是本届奥运会女子四人双桨项目头号夺冠热门。在决赛中,中国队独孤求败,自出发后便一路领先,在1500米过后就将优势扩大到4秒以上,让比赛早早失去悬念,最终以6分05秒13夺冠,这一成绩也刷新了该项目世界最好成绩。银牌被波兰队摘得,成绩为6分11秒36。澳大利亚队获得铜牌,成绩为6分12秒08。

在男子双人双桨决赛中,张亮、刘治宇最后冲刺阶段不敌法国、荷兰组合,以6分03秒63的成绩获得铜牌,这是中国赛艇队首枚男子项目奥运奖牌。(据新华社)

肖若腾获男子体操个人全能亚军

7月28日,中国选手肖若腾在跳马项目比赛中。当日,在东京奥运会体操男子个人全能决赛中,中国选手肖若腾获亚军。

新华社记者/程敏 摄



浴血英雄

7月28日,中国选手陈大祥(左)与巴西选手马沙杜在比赛中。

当日,在东京奥运会拳击男子75—81公斤级八分之一比赛中,陈大祥右侧眉弓被巴西选手马沙杜击伤,浴血沙场。最终,经医务仲裁确认伤情后裁判终止了比赛,无缘八强。

新华社记者/欧东衢 摄

妈妈 你是我的英雄

——盘点东京奥运会上的“妈妈选手”

奥运赛场有这样一群运动员,因为在追求奥运梦想的道路上一多了一重身份,格外令人敬佩——她们是运动员,也是母亲。

在东京奥运会上,这些“妈妈选手”奋力拼搏,追求卓越的身影激励着全世界亿万体育迷们。

1.吴静钰(中国,跆拳道)

在世界跆拳道历史上,吴静钰是第一位连续参加4届奥运会的女运动员。34岁的她曾在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会上两度摘金。本届奥运会上,尽管吴静钰最终止步复活赛,但她依然收获了广大体育迷、甚至国际奥委会主席巴赫的尊敬。

“现在,我可以接受自己退役了。”吴静钰在24日输掉比赛后眼含热泪地说道。同时,她还为自己的女儿送上了一段祝福:“妈妈和爸爸会永远爱你,生活掌握在你自己手中,我们希望你勇敢地追求自己想要的。”

2016年里约奥运会上,吴静钰位列第七,随后她选择了退役,并在2017年生下一女。仅仅半年之后,她就做了一个惊人的决定——重回赛场。

2.刘虹(中国,田径)

刘虹的经历与吴静钰相似,同样的34岁,同样在荣誉等身后离开赛场,同样又在成为一名母亲后选择了复出。

原本刘虹打算在东京奥运会结束后彻底告别赛场,但是由于疫情导致奥运会推迟,刘虹陷入了两难的境地——她不确定自己能否再坚持一年。

然而,刘虹用她的坚韧做到了。2021年3月份的全国竞走锦标赛暨奥运会选拔赛上,她还和队友杨家玉双双打破了世界纪录。

“现在,东京奥运会就是最主要的目标,之后的事情先不想太多。”刘虹说。

3.亚历克斯·摩根(美国,足球)

东京奥运会是32岁的摩根

第三次踏上奥运赛场,也是她第一次作为母亲参赛。2020年5月,她与丈夫卡拉斯科迎来了女儿夏莉。

出发前往东京前,摩根在社交媒体上写道:“这个月,我将非常想念我的宝贝女儿。夏莉,我会让这一切都值得的。”

“我感觉自己的身体状况比怀孕前还要好。我感受到了自己身体的变化,而且是向好的变化。”摩根在接受国际足联官网采访时说。

4.奥卢丰克·奥绍奈克(尼日利亚,乒乓球)

来到东京,奥绍奈克已经创下了历史——她成为第一位参加7届奥运会的非洲女子运动员,同时也是乒乓球历史上第一个参加7届奥运会的女子运动员。

“我感觉自己今天是世界上最幸福的女人。我仍然不敢相信,像是在做梦一样。”已是两个孩子母亲的奥绍奈克在获得东京奥运会“入场券”后说道。

在24日的女单比赛中,奥绍奈克不敌一名美国选手,止步资格赛。

5.阿克萨那·丘索维金娜(乌兹别克斯坦,体操)

46岁的体操名将丘索维金娜堪称奥运历史上的传奇人物。从1992年以独联体运动员身份参赛,到代表乌兹别克斯坦出战,再因为儿子治病改为德国国籍,最终又恢复乌兹别克斯坦国籍,丘索维金娜八战奥运会的故事令人震撼。

儿子病好之后,丘索维金娜依然选择奋斗在赛场上,这一次支撑她继续向前的,是对体操的热爱。在东京奥运会,46岁的丘索维金娜遗憾止步资格赛后,现场没有观众,却爆发出雷鸣般的掌声。在场的裁判、志愿者、媒体工作者等,纷纷起立鼓掌,向这位用一生诠释奥运精神的伟大运动员致敬。

(据新华社)